



Vloeibaar Wasmiddel

4002910



Lessive Liquide

5L

Doeltreffend voor kleurvaste en witte was. Zacht voor je huid.



Excellents résultats de lavage sur le linge blanc et les couleurs grand teint. Doux pour votre peau.

Met hernieuwbare ingrediënten van plantaardige oorsprong en mineralen.



A partir d'ingrédients renouvelables d'origine végétale et de minéraux.

Met natuurlijke parfums



Aux senteurs naturelles

Ingrediënten



Ingrédients

5-15%: Anionogene en Niet-ionogene Oppervlakte-actieve Stoffen. <5%: Zeep, Benzyl Alcohol, Parfum (Linalool, Limonene, Citronellol). Andere: Water, Vuilverwijderend Polymeer, Natriumchloride, Natriumcitraat, Citroenzuur, Trisodium Ethylenediamine Disuccinate.

5-15%: Agents de Surface Non-ioniques et Anioniques. <5%: Savon, Benzyl Alcool, Parfum (Linalool, Limonene, Citronellol). Autres: Eau, Polymères permettant d'éliminer la saleté, chlorure de sodium, citrate de sodium, Acide Citrique, trisodium ethylenediamine disuccinate.

Gebruiksaanwijzing



Mode d'emploi

Voor wit en kleurvastwasgoed. Niet geschikt voor wol en zijde. Was donkere kleuren apart. Gebruik Ecover Zuurstofbleekmiddel voor een nog wittere was.

Pour le linge blanc ou les couleurs grand teint. Ne convient pas pour laine et soie. Utilisez le blanchissant Ecover pour un blanc plus éclatant.

Verpakkingsmateriaal



Matériaux d'emballage

De fles is vervaardigd uit polyethyleen. Het etiket is vervaardigd uit polyethyleen en de dop uit polypropyleen. Polyethyleen en polypropyleen zijn samen volledig recyclebaar.

La bouteille est fabriquée en polyéthylène. L'étiquette est fabriquée en polyéthylène et le bouchon en polypropylène. Le polyéthylène et le polypropylène sont 100% recyclables (ensemble).

Over Ecover



À propos d'Ecover

Al ruim 30 jaar maken we bij Ecover doeltreffende producten op basis van plantaardige ingrediënten, zodat jij kan genieten van een gezond huis en een schone planeet.

Depuis plus de 30 ans, Ecover fabrique des produits efficaces à base d'ingrédients d'origine végétale, afin que vous puissiez jouir d'une maison saine et d'une planète propre.



Vloeibaar Wasmiddel



Lessive Liquide

4002910

5L

verbruikerseenheid / unité de consommateur

lengte / longueur	184 mm
breedte / largeur	133 mm
hoogte / hauteur	282 mm
brutogewicht / poids brut	5,296 kg
nettogewicht / poids net	5,155 kg
EAN-code / code-EAN	5412533002096
Intrastat code / code Intrastat	

doos / boîte

eenheden per doos / unités par boîte	4 pc
lengte / longueur	378 mm
breedte / largeur	268 mm
hoogte / hauteur	283 mm
brutogewicht / poids brut	21,626 kg
nettogewicht / poids net	20,66 kg
ITF-code / code-ITF	05412533042092

pallet / palette

eenheden per pallet / unités par palette	128
dozen per pallet / boîtes par palette	32
lagen per pallet / couches par palette	4
dozen per laag / boîtes par couche	8
lengte / longueur	800 mm
breedte / largeur	1200 mm
hoogte / hauteur	1276 mm
brutogewicht per pallet / poids brut par pal.	711,032 kg

leverbaar vanaf (onder voorbehoud)

livrable à partir du (sous réserve)

